

Informiranje in ZK

Občinska konferenca Zveze komunistov bo trajno spremljala informativno dejavnost in njen razvoj

Informiranje delovnih ljudi in občanov o dogajanjih v sredinah, kjer živijo in delajo, je poglavna naloga lokalnih glasil in glasil OZD. Komisija za informiranje in propagando pri občinski konferenci Zveze komunistov Bežigrad je v polletju 1979 izdelala analizo poročanja glasil OZD v občini Bežigrad o Zvezi komunistov. Pri tem je izhajala iz ocene, da so delovni ljudje in občani najbolj neposredno srečujejo z delovanjem ZK prav v svojih delovnih in življenjskih okoljih in oblikujejo svoj odnos do idejnopolitične vloge ZK v veliki meri glede na svoja izkustva in ocenjevanja delovanja članov v svojih najbližjih sredinah.

Velik del odgovornosti za poznavanje dejanske vloge in delovanja ZK na ravni osnovnih organizacij pa nosijo interna glasila, ki so po svojem položaju poklicana in zmožna poročati o dogajanju v ozd, KS ipd. V analizi približno štiridesetih letih v prvih šestih mesecih 1979 je bilo poročanja o ZK malo, bilo je slabo, neena- komerno. Razlogov je več – naj omenim vsaj nekatere:

mnoge od OOZK, kjer imajo glasila, so sicer uspešne, vendar niso v stanju prikazati svojih interesov

– komunisti sicer delajo dobro, vendar se ne potrudijo, da bi mobilizirali preko informativnih medijev širšo sredino;

– obstojajo določene skupine, ki določajo, kaj se objavlja.

Dejstvo je, da je kvaliteta poročanja OZK pogosto nižja kot obseg poročanja. V internih glasilih je preveč prostora namenjenega splošnim informacijam o delovanju ZK, kar pa opozarja tudi na zaprtost OOZK.

Problematika poročanja o ZK v internih glasilih pa je bila le del kompleksa o informativni dejavnosti, ki ga je obravnavala občinska konferenca ZKS v začetku januarja 1980.

V drugem delu so člani konference razpravljali o komuniciranju v ZK, zaokrožili pa so

razpravo z informacijo o informacijski službi v naši občini, ki naj bi bolj kvalitetno poskrbela za informiranje delegatov.

Ob pregledu informacijskih povezav v ZK so na seji OK ZKS ugotovljali, da so člani občinske konference dolžni bolj obveščati konferenco o situacijah v OOZK in obratno, OOZK morajo redneje pošiljati svoje zapisnike na občinski komite, le-ta pa mora poskrbeti, da bo v Biltenu OK ZKS enakovredno prisotna informacija o delovanju OOZK.

Delovna skupina, ki je bila zadolžena na seji konference, da na podlagi razprav pripravi predloge sklepov za naslednjo sejo občinske konference, je v njih posebno opozorila na prizadevanje ZK za obveščanje ostalih delovnih ljudi in občanov o svojih stališčih, delovanju, rezultatih akcij in problemih, s katerimi se ZK srečuje.

OOZK se morajo povezati z

uredništvu internih glasil in drugih informacijskih medijev in dajati pobude za kritična in verificirana poročanja o ZK. Delovna skupina je v predloge sklepov vključila tudi pobudo o komunikacijskih in delovnih povezavah med komunisti v OOZK in komunisti, organiziranimi v KS.

Sistem družbenega informiranja v občini, posebno pa možnost ustanovitve informacijske službe, je bila osrednja tema tretjega dela razprave o informiranju na seji občinske konference ZKS. Razpravljalci so opozorili na znano dejstvo, da postaja informacija tem bolj zanimiva in iskana, čim bliže se poročevalec spusti h kraju življenja in dela.

Naš informacijski sistem je organiziran tako, da imamo dobro poročanje z republiške ravni, skromno pa je v delovni sredini ali krajevni skupnosti, ki jo delovni človek potrebuje kot samoupravljalca.

Zato je delovna skupina pripravila sklepe, v katerih občinska konferenca nalaga vsem OOZK konkretno in stalno na-

logo, da se ukvarjajo s problematiko informiranja delovnih ljudi in občanov v svojih okoljih. Pri tem morajo komunisti dajati pobude in predloge za izboljšanje informiranja, kar pa bo mogoče zlasti ob:

– javnosti dela, zlasti vseh procesov samoupravnega odločanja;

– dostopnosti podatkov, potrebnih za oblikovanje informacije, vsem delovnim ljudem in občanom;

– racionalno organiziranem zbiranju in obdelavi informacij, kot tudi kritičnosti informacij in odprtosti za javno objavljanje različnih mnenj in stališč.

To pomeni, da se mora skozi informativni sistem izražati pluralizem samoupravnih interesov. Komunisti moramo biti proti omejitvam izkazovanja pluralizma interesov, hkrati pa za objavljane verificiranih in argumentiranih informacij.

Občinska konferenca je sprejela usmeritev, da bo trajno spremljala informativno dejavnost in njen razvoj v občini in širši skupnosti.

JANKO PUČNIK

VZEMI SI ČAS NE ŽIVLJENJE

Lani bolj varno na naših cestah

Na območju ljubljanskih občin je v minulem letu za posledicami prometnih nesreč umrlo 97 prometnih udeležencev. Čeprav je številka še vedno visoka pa v splošnem naraščanju prometnih nesreč in smrtnih žrtev teh nesreč le pomeni izjemo, saj sta predlani na območju ljubljanskih občin umrta 102 prometna udeleženca. Pa si pogledimo to primerjavo po ljubljanskih občinah:

	1978	1979	razlika
Bežigrad	16	12	-4
Center	11	8	-3
Šiška	18	28	+10
Vič-Rudnik	37	32	-5
Moste-Polje	20	17	-3
Skupaj Ljubljana	102	97	-5

Na področju naše občine je bilo torej lansko leto bolj varno. Čeprav ni nikjer rečeno, da letos ne bi moglo biti še bolje, če se bomo prav vsi skupaj še bolj potrudili in predvsem disciplinirali pri uporabi naših cest. Ne glede na to, ali jih uporabljamo kot pešci, avtomobilisti, kolesarji ali kako drugače.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SRS

PREOBLIKOVANJE KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Referendumi bodo 20. aprila

Enotna akcija v vseh ljubljanskih občinah – Gradivo o preoblikovanju v najširši javni obravnavi med občani

Proces prostorskega in vsebinskega preoblikovanja krajevnih skupnosti se v našem mestu nadaljuje, 20. aprila bo dosegel enega svojih vrhov z referendumom o preoblikovanju krajevnih skupnosti. V Ljubljani namreč ta čas v 26 krajevnih skupnostih prebivalci razpravljajo o predlaganih možnostih preoblikovanja, ki imajo vse en sam cilj: postaviti v ospredje delovnega človeka in občana, mu zagotoviti možnosti neposrednega odločanja o najpomembnejših stvareh njegovega življenja in dela. Vse kaže, da bodo na novo oblikovali v Ljubljani okrog 60 krajevnih skupnosti: največ v občini Vič-

Rudnik, kjer imajo konkretne načrte za preoblikovanje v dvanajstih krajevnih skupnostih, v občini Moste-Polje o predlogih razmišljajo v osemih, za Bežigradom v sedmih, v Centru v štirih in v Šiški v treh krajevnih skupnostih.

Do 20. februarja bodo občinske skupščine sprejele sklepe o razpisu referendumov, gradivo o preoblikovanju pa je prav zdaj v najširši javni razpravi, ki bo prav gotovo prinesla številne obogatitve predlogov. Po uspešno izvedenih referendumi se bo začel postopek konstituiranja samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij v novih te-

meljnih sredinah, sočasno pa bo tekel živahen postopek evidentiranja možnih kandidatov za člane delegacij za zbornice krajevnih skupnosti in skupščine SIS. Volitve bodo predvidoma konec oktobra, konec leta pa lahko potemtakem pričakujemo začetek povsem normalnega življenja novih krajevnih skupnosti.

Na seji akcijskega odbora za samoupravno preobrazbo krajevnih skupnosti v Ljubljani, ki deluje pri mestni konferenci SZDL Ljubljana, so ugotovili, da so delo v vseh občinah resno in odgovorno zastavili, da je kljub manjši zamudi težnja po preoblikovanju prerasla majhne, formalne skupine in postaja vse bolj odraz volje najširšega kroga občanov in delovnih ljudi. Tretji krog ob-

skov krajevnih skupnosti je dovolj dobro pokazal, kje so še pomanjkljivosti in nakazal tudi omahovanje v nekaterih sredinah. Tako so na primer v občini Šiška dobro pričeli s pripravami na preoblikovanje, ob ugotovitvah, da življenje v prostorsko preoblikovani krajevni skupnosti Dravlje ne steče in ne steče, kot bi moralo, pa so v nekaterih krajevnih skupnostih izgubili pogum in se bodo preoblikovali šele čez dve leti.

Za Bežigradom je bilo nekaj omahovanja, le v krajevni skupnosti Bežigrad, kjer pa so kot kaže zadeve le prodrle do širšega kroga občanov in se začele premikati. V teh dneh so krajevne konference socialistične zveze vsepovsod že obravnavale predloge akcijskih odborov, javna razprava,

ki teče, pa bo razrešila dileme, predvsem glede števila novih krajevnih skupnosti recimo v Savskem naselju in KS Ivana Kavčiča. V aktivnosti se močijo zdaj še aktivneje vključiti poleg socialistične zveze, krajevne organizacije zveze komunistov, zveze socialistične mladine in zveze sindikatov, ki lahko pri osvoboditvi delovnih ljudi in občanov odigrajo odločilno vlogo.

V primerjavi z drugimi občinami imamo za Bežigradom še eno prednost: več izkušenj, saj je tokratna akcija preoblikovanja že tretja, izkušnje, ki smo jih pridobile pri prvih dneh, pa do zadnjega odklanjajo vse pomisleke o upravičenosti preoblikovanja, po drugi strani pa so po organizacijski plati v vseh krajevnih skupnostih v kratkem času sposobni speljati sicer zahtevno vsebinsko in prostorsko preobrazbo.

STANE DROLJIC

V ŠTIRIH ČRNUŠKIH KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Izvolili so 106 delegatov

Izbrane delegacije za zbor krajevnih skupnosti in za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti

V štirih novih črnuških krajevnih skupnostih je vse bolj živahno – samoupravno in družbenopolitično življenje počasi dosega raven, v pričakovanju katere so se odločili za vsebinsko in prostorsko preoblikovanje tamkajšnje krajevne skupnosti.

Že visoka udeležba na referendumu o preoblikovanju

krajevne skupnosti je potrdila pravilnost poti, volitve članov delegacij krajevnih skupnosti za samoupravne interesne skupnosti in za zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine pa so nov dokaz hotenja tamkajšnjih prebivalcev, želja, da bi vsakdo lahko tvorno soodločal o problemih sredine, v kateri živi. Odstotki udeležbe so

ob upoštevanju malo nerodnega časa volitev – sredi počitnic, visoki: KS Nadgorica-Ježa 79,64 odstotkov, KS Franc Ravbar-Črnuče – 82,91, KS Rezke Dragar-Črnuče 82,60 in KS Črnuče-Gmajna – 84,20 odstotkov vpisanih volilcev.

V delegacije za zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine so izvoljeni naslednji delegati:

KS Črnuče-Gmajna: Marjan Dolinar, Peter Hristov, Bojan Hrovatič, Irena Hvastja, Ivo Kmetič, Viktor Korošec, Damjan Kurent, Peter Mali in Jože Pirnat.

KS Nadgorica-Ježa: Dušan Drobež, Janez Gubanc, Janez Parkelj, Marko Remic, Drago Šoba, Franc Vindiš, Štefka Zupan.

KS Rezke Dragar-Črnuče: Božidar Brečko, Peter Čamernik, Aleksander Knez, Gojko Marič, Jože Medved, Janko Možina, Mitja Trpin, Metka Verbec, Alenka Vodopivec.

KS Franc Ravbar-Črnuče: Jožef Hribar, Venčeslav Koderman, Alojz Košir, Majda Lajovic, Anton Milavec, Mijo Nadžafalusi, Jožef Prešnikar, Alojz Smolnikar, Sašo Škrlep.

V vseh krajevnih skupnostih so oblikovali tudi po dve združeni delegaciji za samoupravne interesne skupnosti. V prvi so delegati za skupščine SIS za zdravstvo, socialno skrbstvo, vzgojo in izobraževanje, otroško varstvo, kulturo in telesnokulturo:

KS Črnuče-Gmajna: Janez Bedenk, Marjana Bedenk, Darinka Butala, Metka Fulytin, Viktor Kersnič, Boža Križnik, Iva Lampič, Nada Šolinc, Marinka Vavpotič.

KS Nadgorica-Ježa: Slavko Čadež, Stane Ficko, Dora Gobec, Vinko Grošelj, Vinka Gubanc, Benjamina Lukanc, Bogdan Marčijan, Miro Sevšek, Edita Žugelj.

KS Rezke Dragar-Črnuče: Dragica Cerovšek, Mihaela Gradišar, Miroslava Jereb, Matevž Kumer ml., Milka Mavrič, Stanka Ritonj, Drago Savič, Brane Žnidaršič, Jože Žužek.

KS Franc Ravbar-Črnuče: Dušan Dvoršak, Jože Ferme, Ana Gašperšič, Janez Gril, Marija Lavrič, Rozka Lešnjak, Danica Mastnak, Marjan Petelinčar in Mira Rojc.

V drugi združeni delegaciji pa so delegati za SIS za pokoj-



Kljub počitnicam je bila udeležba na volitvah odlična. Največ krajanov je prišlo na volišča v KS Črnuče-Gmajna (84,20 odstotka vpisanih volilcev), nato v KS Franc Ravbar-Črnuče – 82,91 odstotka, v KS Rezke Dragar-Črnuče je bil odstotek 82,60, v KS Nadgorica-Ježa pa 79,64.

ninsko in invalidsko zavarovanje, zaposlovanje, stanovanjsko gospodarstvo in raziskovalno dejavnost:

KS Črnuče-Gmajna: Nedeljko Djukič, Žarko Kovačević, Milan Kovačič, Ančka Kurent, Nada Legat, Marjeta Lončarič, Andrej Merčun, Karel Narat in Jernej Zobavnik.

KS Nadgorica-Ježa: Franc Banko, Irma Erjavec, Niko Jakšič, Janez Košir, Erik Kurent,

Ivan Prelogar, Cvetka Rober, Ciril Sluga, Anton Tomc.

KS Rezke Dragar-Črnuče: Leon Hrovat, Viktor Krašovec, Boštjan Ložar, Metka Oblak, Marjan Por, Jože Rant, Danica Stele, Franc Smodiš, Marjeta Zornada.

Franc Ravbar-Črnuče: Romana Ančnik, Ana Cotič, Dušan Horvat, Helena Otrin, Ivana Pavlin, Jana Resnik, Jože Šemrl, Jože Škrlep in Valentin Vogrič.



V črnuški krajevni zgodovini bosta zapisana prav gotovo dva datuma: 14. oktober 1979, ko so iz ene nastale štiri nove krajevne skupnosti in 20. januar 1980, ko so v teh štirih krajevnih skupnostih pripravili prve volitve.